

Planificarea activităților din proiectul ERASMUS + KA1, Comunitate Educativă Rezilientă: #PROFESOR21

2022

2021

2020

Durata	2022												
	Jan	Feb	Mar	Apr	May	Jun	Jul	Aug	Sep	Oct	Nov	Dec	
1.09.2020 - 31.12.2021													
1													
Promovarea proiectului	Asigurarea vizibilității proiectului conform planului de promovare și diseminare. Crearea și actualizarea permanentă a website-ului dedicat proiectului. Interviu în media ale echipei de proiect și ale beneficiarilor formatorilor, publicarea jurnalelor de formare.												
Procesul de selecție	Asigurarea vizibilității proiectului conform planului de promovare și diseminare. Crearea și actualizarea permanentă a website-ului dedicat proiectului. Interviu în media ale echipei de proiect și ale beneficiarilor formatorilor, publicarea jurnalelor de formare.												
Pregătire lingvistică	Asigurarea vizibilității proiectului conform planului de promovare și diseminare. Crearea și actualizarea permanentă a website-ului dedicat proiectului. Interviu în media ale echipei de proiect și ale beneficiarilor formatorilor, publicarea jurnalelor de formare.												
Pregătire autono-	Asigurarea vizibilității proiectului conform planului de promovare și diseminare. Crearea și actualizarea permanentă a website-ului dedicat proiectului. Interviu în media ale echipei de proiect și ale beneficiarilor formatorilor, publicarea jurnalelor de formare.												
Pregătire pedagogică	Asigurarea vizibilității proiectului conform planului de promovare și diseminare. Crearea și actualizarea permanentă a website-ului dedicat proiectului. Interviu în media ale echipei de proiect și ale beneficiarilor formatorilor, publicarea jurnalelor de formare.												
Pregătire TIC	Asigurarea vizibilității proiectului conform planului de promovare și diseminare. Crearea și actualizarea permanentă a website-ului dedicat proiectului. Interviu în media ale echipei de proiect și ale beneficiarilor formatorilor, publicarea jurnalelor de formare.												
Contractarea mobilității individuale	Asigurarea vizibilității proiectului conform planului de promovare și diseminare. Crearea și actualizarea permanentă a website-ului dedicat proiectului. Interviu în media ale echipei de proiect și ale beneficiarilor formatorilor, publicarea jurnalelor de formare.												
Inregistrarea mobilității pe platforma Mobility Tools	Asigurarea vizibilității proiectului conform planului de promovare și diseminare. Crearea și actualizarea permanentă a website-ului dedicat proiectului. Interviu în media ale echipei de proiect și ale beneficiarilor formatorilor, publicarea jurnalelor de formare.												
Mobilizați europene / activități de formare Activitate 1	Asigurarea vizibilității proiectului conform planului de promovare și diseminare. Crearea și actualizarea permanentă a website-ului dedicat proiectului. Interviu în media ale echipei de proiect și ale beneficiarilor formatorilor, publicarea jurnalelor de formare.												

Updated GANTT chart